
Sagsøgeren har gjort gældende, at på grund af de særlige 
karakteristika for LCD-skærme til TV-tjenester, den overfla­
diske og sporadiske karakter af diskussionerne vedrørende 
sådanne skærme samt den omstændighed, at Kommissionen 
i sin afgørelse så bort fra andre og mere detaljerede bilate­
rale diskussioner vedrørende LDC-skærme til TV-tjenester, 
der involverer tredjemænd, burde adfærden vedrørende 
LCD-skærme til TV-tjenester have været analyseret og 
vurderet adskilt fra adfærden vedrørende LCD-skærme til 
IT-applikationer. I lyset af disse forhold gør sagsøgeren 
især gældende, at Kommissionens konklusion om, at over­
trædelsen omfattede LCD-skærme til TV-tjenester, er 
behæftet med en tilsidesættelse af ligebehandlingsprincippet 
samt af princippet om grundlæggende processuelle krav, og 
at afgørelsen derfor må annulleres, eller at Kommissionen, i 
det mindste, burde have vurderet alvorligheden og varig­
heden af enhver overtrædelse, der var opstået ved adfærden 
i forbindelse med LCD-skærme til TV-tjenester, adskilt fra 
overtrædelsen vedrørende LCD-skærme til IT-applikationer 
med henblik på at beregne bøden. 

3) Det tredje anbringende om, at den relevante værdi af afsæt­
ningen, der af Kommissionen blev anvendt som grundlag 
for beregningen af sagsøgerens bøde, fejlagtigt inkluderer 
anden afsætning end af flydende krystal-skærme til IT-appli­
kationer og TV-tjenester. 

Afsætning af LCD-skærme til medicinsk anvendelse, som er 
anvendt ved produktionen af medicinsk udstyr, blev ved en 
fejltagelse inkluderet i de salgsoplysninger, der blev givet til 
Kommissionen under den administrative procedure. 
Eftersom medicinske skærme ikke kvalificerer sig som IT- 
eller TV-skærme, således som Kommissionen har defineret 
dem i sin afgørelse, har sagsøgeren gjort gældende, at der 
skal ses bort fra dennes salg af medicinske skærme i den 
afsætningsværdi, der er anvendt til beregningen af bøden. 
Afsætningen af såkaldte LCD med åbne celler blev også 
fejlagtigt inkluderet i de salgsoplysninger, der blev givet til 
Kommissionen under den administrative procedure. 
Eftersom LCD med åbne celler ikke er endelige produkter, 
og eftersom afgørelsen ikke kommer frem til nogen over­
trædelse i forbindelse med halvfabrikata, gør sagsøgeren 
gældende, at dennes afsætning af LCD med åbne celler 
skal udelukkes fra den relevante afsætningsværdi, der 
anvendes ved beregning af bøden. 

Sag anlagt den 15. februar 2011 — Stichting Corporate 
Europe Observatory mod Kommissionen 
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Sagsøger: Stichting Corporate Europe Observatory (Amsterdam, 
Nederlandene) (ved solicitor S. Crosby og advokat S. Santoro) 

Sagsøgt: Europa-Kommissionen 

Sagsøgerens påstande 

— Det fastslås, at Kommissionens beslutning af 6. december 
2010 i sagen GESTDEM 2009/2508 er i strid med forord­
ning nr. 1049/2001 ( 1 ), og den annulleres som følge heraf. 

— Europa-Kommissionen tilpligtes i henhold til artikel 87 i 
Rettens procesreglement at betale sagens omkostninger. 

Søgsmålsgrunde og væsentligste argumenter 

Sagsøgeren har i henhold til artikel 263 TEUF nedlagt påstand 
om annullation af Kommissionens beslutning af 6. december 
2010 i sagen GESTDEM 2009/2508, der i henhold til forord­
ning nr. 1049/2001 gav afslag på fuld aktindsigt i flere doku­
menter vedrørende handelsmæssige forhandlinger mellem EU 
og Indien. 

Til støtte for søgsmålet har sagsøgeren gjort et anbringende 
gældende vedrørende urigtig anvendelse af artikel 4, stk. 1, 
litra a), tredje led, i forordning nr. 1049/2001, idet undtagelsen 
om internationale forbindelser ikke kan finde anvendelse i den 
foreliggende sag, henset til at alle de dokumenter, der er søgt 
om aktindsigt i, er offentligt domæne. 

( 1 ) Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EF) nr. 1049/2001 af 
30.5.2001 om aktindsigt i Europa-Parlamentets, Rådets og Kommis­
sionens dokumenter (EFT L 145, s. 43). 

Sag anlagt den 16. februar 2011 — Shang mod KHIM 
(justing) 

(Sag T-103/11) 

(2011/C 113/38) 

Processprog: italiensk 

Parter 

Sagsøger: Tiantian Shang (Rom, Italien) (ved advokat A. Salerni) 

Sagsøgt: Kontoret for Harmonisering i det Indre Marked (Vare­
mærker og Design) (KHIM) 

Sagsøgerens påstande 

— Den anfægtede afgørelse annulleres. 

— Ved ændring af Harmoniseringskontorets afgørelse vedrø­
rende EF-varemærke nr. 008391202, der består af et navn 
og et symbol, fastslås det, at det nationale varemærke RM 
2006C002075 har anciennitet, med samtlige konsekvenser 
og retsvirkninger, der følger af fællesskabsforordning nr. 
40/94 om EF-varemærker, som ændret ved forordning 
nr. 207/2009.

DA 9.4.2011 Den Europæiske Unions Tidende C 113/19


